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学校教育目標
★自ら学ぶ生徒

★豊かな心を持つ生徒

★心身を鍛える生徒

～あはは学校・

あいう学校の栄中～

「学力の向上～定着→２時間以上の家庭学習を頑張ろう」

校長 大 橋 均

５月 にな り、昨 日で ゴー ルデンウィ ークの連休 が終
わ りま した 。１年 生は 、だ いぶ栄中学 校の生活に 慣れ
ることができましたか。

全体 保護 者会や ＰＴ Ａ総 会で、本年 度の学校経 営方
針 と本 校の 課題等 を説 明申 し上げまし た。紙面に て確
認の意味でも紹介させていただきます。

本校の課題はズバリ。「学力の向上」にあります。
残念ながら、全国学力調査・埼葛地区学力検査（３年生）、埼玉県学習状況調
査（２年生）、「教育に関する３つの達成目標」効果の検証（学力面、全学年）
において、平均値を下回っております。

そこで、明確に学力の向上から定着を図るために、次のように目指す学校像
･生徒像･教師像を設定しました。

目指す生徒像＝生活規律を確立し、学力向上に意欲を燃やす生徒
目指す学校像＝授業規律の徹底から学力向上を目指す学校
目指す教師像＝元気な教師 質の高い授業を目指す教師 有言実行の教師

また、「教育の成果は生徒の変容にあり」の言葉どおり、
学力向上の合言葉＝『数値で示そう生徒の変容』を掲げ、

チーム栄中一丸となって今年１年の学力向上から定着へ努めて参ります。

「中学生は授業で勝負」、これは先生方も同じです。真剣勝負の場なのです。
要点を聞き逃さず、集中して授業に臨もう。その場は理解できても、定期テス
ト等で点数の取れない生徒は、家で復習する時間の足りない生徒です。まずは
毎日１０分ずつでもいい、その日あった教科の復習をして、学力アップを図ろ
う。できれば、２時間以上の家庭学習ができるように、生活リズムを考えてい
こう。そのためには、ご家族の理解 ･協力が不可欠です。よろしくお願いいた
します。

生徒諸君、５月は自転車交通安全強化月間となっています。交通事故から自
分を守ろう。危険な自転車の乗り方もやめましょう。埼玉県の中学生の自転車
による事故は、全国でワースト１位だそうです。その点からも、自分を大切に、
健康にも気をつけて爽やかな５月を乗り切りましょう。

最後になりましたが、４月２２日(日 )の資源回収には、たくさんのご参加・
協力ありがとうございました。多くの収益が上げられたと感じました。今後と
も保護者・地域の皆様のご理解･ご協力をお願いいたします。

４月９日（月）桜満開の中、第３９回入学式が挙行されました。

１ ４ １ 名 の 新 栄 中 健 児 の 誕 生 。 新 入 生 を 代 表 し て 、 石 田 千 晴 さん

（ 新 和 小 卒 ） が 「 中 学 生 と し て の 責 任 を

持ち、規則正しい生活を送っていきます。

友 達 と 助 け 合 い 、 協 力 し 、 楽 し い 思 い 出

を た く さ ん つ く っ て い き た い 。 私 た ち １

年生一同は、何事もあきらめず、前向きに努力していきます」と

誓いの言葉を堂々と力強く述べてくれました。

伝統ある栄中学校、「あはは学校」や「あいう学校」の栄中学校、ボランティア活動が

盛んな栄中学校、保護者や地域の皆様に支えられている栄中学校。４２２名の生徒と教職

員みんなで力を合わせ、支え合って３９年目の歴史と伝統、新たな活動の記録を創ってい

きましょう。

４ 月 ２ ７ 日 （ 金 ） に 、 ３ 月 ま で 栄

中 学 校 に 勤 務 さ れ て い た 先 生 方 を お

招きし、離任式が行われました。

校 務 の 都 合 で 当 日 欠 席 さ れ た 先 生 も

い ら っ し ゃ い ま し た が 、 ６ 名 の 先 生

にご来校いただきました。

○本気になって勉強や部活動をやる ○いろいろなことにがんばれる

生徒になってください。 生徒に（部活動・勉強等）

○夢を持ってください。 ○夢を持ってほしい

○命を大切にしてください。 ○人を大切に！普段力を磨こう。

藤谷前教頭先生から 圓福先生から

○見た目９割！人間見た目だけじゃない。

○苦手なことでもやろうと思った しかし、見た目だけで判断されること

ことは最後で全うせよ。 がある。

○どうすればよいか… だらしがないことがかっこいいことじ

「アイディア」と「創造力」だ。 ゃない

荒谷先生から 道端先生から

○楽しく充実して過ごしてください。

○自分の力を信じてください ○自分で抱え込まないですっきりとした

池島先生から 気持ちで！自分に負けないで。

相談員の岩下さんから

離任式～お世話になりました！

入学式～１４ １名の新栄中健児誕生



※ホームページ更新中 ご覧ください!

４月１１日（月）避難訓練

学 年 集 会 や 身 体 測 定 、 教 科 書 配 布 が 実 施 さ れ た 後 、 緊 急 地震

速 報 を 利 用 し た 警 戒 宣 言 発 令 時 の 避 難 ・ 下 校 訓 練 が 実 施 さ れ ま

した。今年度初の避難訓練でした。

実 際 に は 、 中 学 生 が 地 域 の 実 働 部 隊 に な る か も し れ ま せ ん 。

小 さ い 子 や お 年 寄 り 、 け が 人 を 救 う の は 、 地 域 で 生 活 し て い る

君たちです。 ４月１３日（金）新入生歓迎会等

全校オリエンテーションに続いて生徒会主催の新入生歓迎が行

わ れ ま し た 。 生 徒 会 主 催 の 新 入 生 歓 迎 会 が 実 施 さ れ まし た 。 生 徒

会 に よ る 学 校 行 事 ・ ボ ラ ン テ ィ ア ・ 委 員 会 に つ い て の説 明 後 、 新

入 生 に と っ て は 一 番 興 味 の あ る 部 活 動 紹 介 が あ り ま した 。 ど の 部

活 動 も 趣 向 を こ ら し た 紹 介 で 、 紹 介 が 終 わ る と 拍 手 が自 然 に わ い

ていました。また、２･３年生から新入生へプレゼントとして、「校

歌」「応援歌」「時の旅人」３曲の歌が披露されました。

４月１５日（日）１６日（月）１年生宿泊学習

制 服 の た たみ 方 か ら あ い さ つ の 仕方 、 校 歌 大 声 大 会 、み ん な で ジ

ャ ン プ 、 効 果 的 な 学 習 の 仕 方 、 領 域会 議 に つ い て 、 朝 読書 、 オ リ エ

ン テ ー リ ン グ 、 野 外 炊 飯 等 、 １ 泊 ２日 の 学 習 の 中 で 栄 中生 と し て た

く さ ん の こ と を 学 び ま し た 。 態 度 も仲 間 と の 関 わ り 方 もと て も 素 晴

らしく十分効果の上がった宿泊学習でした。

今 回 学 ん だ こ と は 、 ３ 年

間 き ち ん と 身 に

つ け て 、 人 と し

て た く さ ん の こ

と を 学 ん で ほ し

いです。

４月２２日（日）資源回収＆花咲かせ隊の活動

今にも泣き出しそうな天気でしたが、 PTA 資源回収と花咲かせ隊

のボランティア活動が実施されました。生徒１７０名、保護者８０

名、教職員１１名、学校応援団員４名、総勢２６５名の参加があり

ました。たくさんの方の参加、ありがとうございました。

みんなの思い、地域の思いを感じました。

４月２４日（火）ミニコンサート実施～吹奏楽部

吹奏楽部が日頃の練習の成果を発表するため、アンサンブルミニコ

ンサートを特活室にて実施しました。多くの生徒や地域の方が聴きに

来られ、いい雰囲気のミニコンサートでした。演奏曲は「Ａ・ＲＡ・

ＳＨＩ」「三日月」「 Disney Blockbusters」「負けないで」でした。

素晴らしい演奏でした。１年生も今後加わってますます迫力が出て

くることを期待します。

４月の学校行事から

５月２日の全校朝会の校長講話の一部から 五事を正す（中江藤樹より）

『貌』…顔かたち 愛敬の心をこめてやさしく和やかな顔つきで人と接しましょう

『言』…言葉づかい 相手に気持ちよく受け入れられるような話し方をしましょう

『視』…まなざし 愛敬の心をこめて温かく人を見、物を見るようにしましょう

『聴』…よく聴く 話す人の気にたって相手の話を聞くようにしましょう

『思』…思いやり 愛敬の心をもって相手を理解し思いやりの心をかけましょう

中江藤樹：江戸時代初期の儒学者 「わが国陽明学の祖」

の予定
「貌・言・視・聴・思」

日 曜日 学 校 行 事 等 日程変更等

１ 火 木曜日の授業、内科検診 2-3.4、 3-1、学級討議 １２５６３４

２ 水 全校朝会、内科検診 3-2.3.4

３ 木 憲法記念日

４ 金 みどりの日

５ 土 こどもの日

６ 日

７ 月 校内研修（小中合同）

８ 火 集金日①、心臓精検、部活動確認会

９ 水 集金日②、中央委員会

１０ 木 専門委員会、ＰＴＡ理事会１５：００～

１１ 金 市教研総会 ５０分４時間授業

１２ 土 市Ｐ連新旧理事会

１３ 日

１４ 月 運営委員会、食育指導１－１

１５ 火 尿検一次、食育指導１－２、中央委員会

１６ 水 朝会、食育指導１－３、歯科検診 2-3.4、 3-1、学校応援団 15:00

１７ 木 ＰＴＡ集金、内科検診 1-4、 2-12 、教科会、食育指導１－４ ３４５６１２

１８ 金 修学旅行説明会 １２５６３４

１９ 土

２０ 日 花咲かせ隊、三郷市春季剣道大会

２１ 月 安全点検日、職員会議、三部会、衣替え調整期間

２２ 火 通信陸上市内予選、尿検二次

２３ 水 教育支援・学力向上支援担当学校訪問

２４ 木 金曜日の授業、時程

２５ 金 生徒総会、木曜日の授業、時程、分掌会

２６ 土 育成会総会１４：００～特活室

２７ 日

２８ 月 運営委員会、教育実習前期開始、諸活動停止・補習日

２９ 火 中間テスト

３０ 水 歯科検診 3-2.3 4、２年ＤＨ発表

３１ 木 火曜日日程、学年会

衣替えに備え、

服装のチェックを

しっかりやりましょう！


